



省审计厅副厅长 陈棉权来乐调研

本报讯(记者 徐琴微)6月19-20日,省审计厅副厅长陈棉权一行到乐清市调研经济责任审计工作。

在6月19日举行的汇报会上,听取乐清审计局及有关经济责任审计情况汇报后,调研组认为,近年来,乐清市审计局工作有特色、有品牌、有成效。工作重点突出,措施有力,在县(市、区)审计局局长经济责任审计方面,乐清局也有很好的认识,做了深入的研究,为省审计厅下一步组织这项工作提供了很多的思路 and 想法。

6月20日上午,陈棉权一行还在乐清市委常委、常务副市长李银巧和市人大常委会副主任周素芬的陪同下,参

了乐清的市中心公园、体育中心、总部经济园和海围垦填方工程工地,还从城北出发,沿着山老区连线公路走到雁荡。曾担任过乐清市委书记的陈棉权重访故地,看到一幅幅蓝图变成现实,看到乐清日新月异的新变化,他特别开心。

陈棉权指出,乐清经济社会的发展离不开审计,乐清审计工作要再上新台阶,目标要再集中,进一步突出工作重点,从领导关心、百姓关注的方面寻找交叉点。模式要再创新,优化组织模式,提高审计信息化。质量要再提升,结合审计质量提升年活动,充分发挥审计职能作用。

百名台商会长来温寻求合作 看好乐清休闲观光产业

本报讯(记者 吴贻仪)温州与台湾一衣带水、隔海相望、血缘相亲,语言相通、习俗相近,两地经贸合作往来具有天时地利人和的绝佳优势。前天上午,温州喜来登酒店四楼锦绣厅内座无虚席,这里正在举行一场百名台商会长看温州暨温台产业合作对接会。

100多名全国各地台商协会会长、台商齐聚温州,与温州11个县(市区)进行温台产业合作洽谈和项目对接。当天,我市的总部经济园、中国电器城、雁荡山旅游综合体等10个精品项目在会亮相。乐清市委常委、副市长李银巧

参加。

在乐清展位上,台湾区观光旅游总会会长苏佳男边看项目介绍资料,边向工作人员咨询相关项目详情。十年前我第一次来温州就到过乐清的雁荡山,雁荡山又和我们台湾的阿里山结成了姐妹山,两地颇有渊源。苏佳男表示,对接会搭建了一个温州与台湾经贸合作的平台,他这次来温州主要想寻找休闲旅游及农业方面的项目,而乐清发展休闲观光产业的条件不错,先天资源再加上台湾新的经营理念和管理模式,将会达到很好的效果,希望未来有进一步的合

作机会。

我们协会打算下半年去台湾考察,今天特地来和台商协会的几位负责人对接。乐清市模具行业协会的一位工作人员说,该协会共有300多家企业,其中台资企业10多家,与台湾有业务往来的企业也有50多家,台湾在模具制造和电子产品等方面的工艺十分先进,他们将组织50多家企业赴台考察,通过参观交流,促进市场拓展和技术提升。

据悉,当天下午,来自农业、旅游、房地产等行业的7位台商代表考察了我市雁荡山旅游区。

最高法院微博直播 乐清执行法官忙碌的一天

本报讯(记者 朱琼洁 通讯员 纪承伟)从早上6时到晚上6时,最高人民法院官方微博发送的25条微博,图文并茂地记录了乐清法院执行法官霍文明满满当当的一天。前天,@最高人民法院(新浪微博)推出的带着微博去执行活动走进乐清,用微镜头现场记录霍文明及其团队执行过程的艰辛,引来不少网民的围观。

带着微博去执行活动由最高人民法院执行局、新闻局和人民法院报联合发起,真实记录执行工作的过程,和网友一起体会执行法官的困难与艰辛。据介绍,乐清是带着微博去执行活动的第三站。

当天,霍文明执行工作室先后接待了28名当事人,共处理了9起案件,涉及劳动争议、民间借贷、拖欠物业管理费等。直播的是我昨天的工作,也是所有执行人员平常的工作。昨天下午3时30分许,记者电话联系霍文明时他正在吃中饭,对前一天自己的工作被网民热切关注着,他表示还没有时间去

看微博上的内容。

对于自己的工作被晒,霍文明显得很坦然。他说,执行工作本来就是公开的,通过这种舆论、网民的监督,能让大家更多地了解法官的工作,了解执行人员,减少执行人员和当事人以及社会公众之间的隔阂,更有利于工作的开展。网友 留无痕 留言:一天微博刷下来,执行法官确实辛苦,佩服之极。网友 畅茜鸿然炎进 xmtU 则对微博直播执行很有感想,留言表示:执行公开较为少见,值得期待。

其实,微博直播司法案件的进展在乐清并非新鲜事物。去年12月,乐清法院在新浪微博开通,除了通过这个新媒体平台及时发布重大审判信息、法院工作动态、便民诉讼服务、普法讲堂、接受舆论监督等工作外,还直播了母亲卖亲生儿子案的庭审过程、环境污染非诉行政案件执行过程等。年初以来,随着党的群众路线教育实践活动的深入开展,乐清法院还开通了法院官方微博平台,进一步拉近法官与公众的距离。



好难得的轻松,好痛快的旅行,好放飞的心情!6月20日,在雁荡山风景区方洞景天湖游览的四川某中学的高考生李刚面对群山秀峰,禁不住放声发出这样的感叹。高考结束后,少数学生选择到一些名校提前感受大学氛围,但更多的则是选择旅行来放松心情,释放自我。连日来,笔者在雁荡山各景区看到,结伴出游或家庭集体游的高考学子络绎不绝。

签约摄影师 叶金涛 摄

市交通质监站 获省 质监先锋 示范单位称号

本报讯(记者 郑剑佩)昨日,记者从市交通局获悉,省交通运输厅工程质量监督局公布了浙江省交通质监行业质监先锋 示范单位考评结果。经现场考评,我市交通质监站荣获省交通质监行业 质监先锋 示范单位称号,全省共7家单位获此殊荣,温州市仅此一家。

我市交通工程质量监督站成立于2011年3月,自成立以来,始终坚持服务交通、诚信质量,不断转变监督

理念、创新工作方法,努力成为农村公路质量卫士,使得我市农村公路建设质量有明显的提高。

该站2013年主管监督的项目有温州大门大桥二期工程、雁荡山旅游环线工程、乐白公路延伸工程(二期)、公路养护工程、交通绿道等16个项目,工程总投资13.5亿元。去年组织完成项目的质量鉴定工作5个,实施交(竣)工质量评定备案项目2个。

文学新力量 热气腾腾

乐清文学之少年现象(下篇)

第3版

记者 刘荣燕 叶萌

猪妈妈有三个孩子,一天,猪妈妈对小猪说:现在,你们已经长大了,应该学一些本领。你们各自去盖一座房子吧。6月18日下午,在芙蓉镇南充村的乡间小路上,一名妇女牵着一个小男孩的手,边走边给他讲故事。

不知情的人以为这是一对母子,其实不然,这名妇女是岭底幼儿园园长陈赛燕,小男孩名叫小健(化名),今年6岁。小健4个月大时,母亲就离开了他父亲,小健跟着80多岁、身体不好的爷爷奶奶生活。每天放学后,陈赛燕都送小健回家,来回要走40多分钟。

岭底幼儿园是岭底、岭外社区方圆66平方公里唯一的幼儿园,32名幼儿来自十几个村,大多数家境不好。2006年,陈赛燕送亲戚的孩子到幼儿园报名,得知幼儿园要停办了,因为没有老师。陈赛燕自告奋勇当老师,当时的园长告诉我工资很低,只有600元,我说没事。当

时在工厂上班每月能挣2000元。

2009年幼儿园决定停办。如果我不接过来,这些孩子就不能入园。我不想看到这些孩子整天在路上玩沙子,或被老人放在箩筐里背着,看着特别心酸。那天夜里,陈赛燕辗转反侧无法入睡,再三考虑后决定接手幼儿园。我是一名党员,又是村干部,应当要为村民做点力所能及的事。

陈赛燕将自己在仰后村的家搬到了南充村幼儿园的旁边。她一般6时多就到幼儿园,到农忙时就更早了。下午放学后,还要带几名家长没空来接的孩子回自己家,吃过晚饭后,再一一送他们回家。

虽然收费比较低,但因幼儿家庭贫困,开学时陈赛燕很难收齐学费,有时等到年底家长们拿到低保补贴或一些慰问金时,才交学费。陈赛燕体谅学生家长的难处。她是村计生员,对一些政策比较了解,今年5月份,她帮小健到芙蓉镇里申请到了计生困难家庭补助。

有时幼儿园急需用钱,她也不会去

问欠钱的家长要,就问我或家人借。陈赛燕的丈夫谢定建说,北京经商的亲戚曾许诺高薪聘陈赛燕去帮忙,他也曾多次叫妻子不要办园了,但陈赛燕却舍不得这些孩子。谢定建没办法,一有空就去园里帮忙,在家里则帮着打扫卫生、做饭等。

陈赛燕最怕的是招不到老师。2009年,她找到一名本地人当老师,只过了一个学期,因为工资低,那老师就不愿再干下去了。陈赛燕急得找家人商量,家人帮忙动员幼师专业毕业的阿莉(化名)来,阿莉做了3年后也不愿再做了。阿莉离开后,陈赛燕一直未能找到老师,无奈之下只得动员已在企业里上班的外甥女来帮忙。说到找老师的难,乐观的陈赛燕哭了。

守护留守幼儿童年梦 记岭底幼儿园园长陈赛燕

乐清农商银行
为乐清人量身定做的
免费银行卡!
免开卡费、年费、短信提醒费,
免费在本行柜面转账汇款,
免费在全国所有ATM机取款!

短期出口信用保险
放心接单 安心出货
乐清支公司专线:61608157 13777734589

PICC
中国人民保险

党员在您身边
党的群众路线教育实践活动

深入开展 三改一拆 行动 加快城市改造建设步伐

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣